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Résoudre avec des pouvoirs negatifs Nom:
Trouvez lavaleur positive de Xx. Réponses
) x®=1000" 2) x3=g?
1.
2.
3 x3=271 4 x3=p4
3.
4.
5 x3=125" 6) x3=216"
5.
6.
) x3=3431 8) x3=5121
7.
8.
9 x3=7291 100 x®*=1000"
9.
10.
11) 2=q1 12) 2=41
11.
12.
13) 2=gl 14)  x?=16"
13.
14.
15)  y2=pc1 16) x*=36?
15.
16.
17) 2= 4ot 18) y2=gat
17.
18.
19) ,2=gq1 20)  x?=100"
19.
20.
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Résoudre avec des pouvoirs negatifs Nom Clé
Trouvez lavaleur positive de x. Réponses
1) x*=1000" 2) x3=gt 10
Yo Yo ’
x>~ /1000 x>~ /8
x3 =1000 3 =8 2. 2
3 x3=271 4 x3=p4 3
-y Y=Y ?
x>~ /27 x>~ /64
x> =27 x> =64 4. 4
5 x3=125" 6) x3=216" 5
Yo=Y Yo=Y j
x>~ 7125 x>~ /216
3 =125 3 =216 6. 6
7 x3=343"1 8) x3=5121 -
Yo Vo=, '
x>~ /343 x>~ /512
3 =343 3 =512 8. 8
9 x¥=7291 10)  x3®=1000" 9
Yo=Y, Yo=Y '
x>~ /729 x>~ /1000
x> =729 x3 =1000 10. 10
11) 2=q1 12) 2= 41 1
1, 1 1, _1 11.
/X2 - /1 /X2 - /4
X2 =1 X2 =4 12. 2
13) y2=g? 14)  x2=16" 3
1, _1 1, _1 13.
/2= 7 /2= 716
x> =9 X2 =16 14, 4
15) X2 = 25'1 16) X2 = 36_1 5
1, _1 1, _1 15,
/XZ_/25 /XZ_/36
2 =25 2 =36 16. 6
17) 2= 4ot 18) y2=ggl .
1, 1 1, _1 17
/xz_/49 /xz_/64
19) x?=g1? 20)  y?=100" 9
Yo=Y, Yo=Y
x*~ /81 x>~ 7100
x? =81 %2 =100 20, 10
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